~

2 51 ol dail 1 sl B 5 s Al e o2 Gl o Anlas Y1 A o)
PRI FEPRRR LW » ) o aala
Gl | O
[] L |

:Js¥ gg).aﬂ\ n

dagaal) LY alal (x) Adle g
i 3x — V2 =0 :ltad) Ja 1

Ovz-3 O -2 O2f

3
wialus paf 08 (3,2) —2y3) 5 (3V2) +2/3) cm el dikiis 2
@ O Oyspmm’ —

lhu\g\@mua\ .3
GEIEM € (P) sA Akl 5 (P)  ssiwall o sasee (AB) sl IS 1Y) @

C}.A@&U\jll ~& AMB
‘(S sl Ji 3aal g e
TA £ 5l O Adal) G985 o) Jladal g8 L

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo
.......................................................................................

ooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooooo

:L,-\.L:éj‘ O.A”)Aﬂ‘ [ ]

= (XH3) (BX=5) + 2XHB=0 .ottt e eae e aenaa
L o D e eee oo
3 x

i e x Cua A = (x-1)2 <16 3kall jiad
x=5 a8 A3 jlall cuaal 1

_‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

A=0 Al R & s

B =x?-5x 3 Lall i 3
BJM\M;\}}J |

12 (el
malls 4 48 8 Jgha (i ABCDEFGH LiaSe caaliadl o Il iy
[BF] haiia Jias ; ALaiil

cdedeadsS 1

D ¢ (CM)... (CFG);  H....(ABE)
B..(DHF);  (EM)....(EFG)

B (BCG) (s siusall I 50 (AD) sl (5 (30 .2
' : e

J

*vﬂir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/



